
FIȘĂ DE LUCRU PRIVIND CHELTUIELILE 

Redam functionarea unora din conturile de cheltuieli prin urmatoarele exemple: 

1. Se inregistreaza in contabilitate urmatoarele operatii : 
-   Prime de asigurare achitate in numerar: 2.000 lei; 
-   Cheltuieli de protocol achitate in numerar: 150 lei si TVA 19%; 
-   Valoarea facturii telefonice: 1.400 lei si TVA 19%; 
-   Comisioane bancare platite: 200 lei; 
-   Impozit pe cladiri datorat: 600 lei; 
-   Cheltuieli cu dobanzile achitate prin banca: 900 lei; 
-   Inchiderea conturilor de cheltuieli la sfarsitul lunii. 

Prime de asigurare achitate in numerar 613 = 5311 2.000 
Inregistrarea cheltuielilor de protocol 
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Factura telefonica % 
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Impozit pe cladiri datorat 635 = 446 600 
Cheltuieli cu dobanzile achitate prin banca 666 = 5121 900 
Inchiderea conturilor de cheltuieli la sfarsitul 
perioadei (in practica se inchid,de regula, lunar 
chiar daca reglementarile in vigoare permit 
inchiderea conturilor de cheltuieli si venituri 
anual sau semestrial) 
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2. Se achizitioneaza materii prime in valoare de 1.000 lei si TVA 19%. Evidenta 
materiilor prime se tine la cost efectiv. Se dau in consum materii prime in valoare de 600 lei. 
La sfarsitul lunii valoarea materiilor prime existente in stoc este de 400 lei. La sfarsitul lunii 
se inchid conturile de cheltuieli. 



Sa se inregistreze in contabilitate aceste operatii  in urmatoarele situatii :  
a) unitatea aplica metoda inventarului permanent;  
b) unitatea aplica metoda inventarului intermitent. 

       a)  unitatea aplica metoda inventarului permanent 

Achizitionarea de materii prime % 
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Consumul de materii prime 601 = 301 600 
Inchiderea contului de cheltuieli 121 = 601 600 

 b) unitatea aplica metoda inventarului intermitent: 

Achizitionarea de materii prime % 
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1.000 
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Consumul de materii prime - 

 
- - 

Inregistrarea stocului de materii prime stabilit la 
inventarierea de la sfarsitul lunii 

301 = 601 400 

Inchiderea contului de cheltuieli 121 = 601 600 
 


